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Ata da 73ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 03 de Setembro de 2024. 
 
Aos três dias do mês Setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete 
horas, no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. 
reúne-se a Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura para o Biênio 2023/2024, 
sob a Presidência do Vereador João Trancoso. O Senhor Presidente solicita a todos 
os presentes para ficarem de pé para entoarem o Hino Nacional e do Município. 
Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao Coordenador Parlamentar e de 
Plenário Edson Gums Mielke para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu 
Reetz, Ervino Carlos Kloss, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, 
João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, 
Neusdete Rossini Moreira. Após a verificação do Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador segundo secretário da Mesa José 
Carlos Biral para fazer a Leitura Bíblica que se encontra registrada no Livro de João 
Capítulo 8, Versículo 12. Palavra do Senhor, Graças a Deus. Após a Leitura Bíblica, 
pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu declaro aberta a Sessão. 
Quero iniciar aqui cumprimentando o nosso vice-presidente Excelentíssimo Juvenal 
Medici Ferreira, cumprimentando a Excelentíssima vereadora primeira secretária  da 
Mesa Neusdete Rossini Moreira nossa, cumprimentar o Excelentíssimo vereador 
José Carlos Biral o segundo secretário da mesa, cumprimentando o Excelentíssimo 
vereador Jadismar Alves de Macêdo, cumprimentando o Excelentíssimo vereador 
Aristeu Reetz, cumprimentando Excelentíssimo vereador Senhor Ervino Carlos 
Kloss, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
cumprimentando Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva. 
Cumprimentando aqui também o nosso vice-prefeito aqui presente. Cumprimentando 
é a secretária de administração aqui presente. Cumprimentando doutora Rúbia, 
cumprimentando Coordenador de Plenário Edson Mielke. E cumprimentando aqui 
também a Tânia de Almeida com a sua pequena Hilary e cumprimentando o nosso 
amigo Florisvaldo, o Souza. Cumprimentando a Karla filha da Excelentíssima 
vereadora. Cumprimentando Zenilda e cumprimentando afinal todos os funcionários 
desta Casa Legislativa e também aqui cumprimentando aqui a nossa sociedade 
pavoense que neste momento, tenho certeza que estão aí nos assistindo através 
das redes sociais, é do fecebook da câmara e também cumprimentando aqui o 
nosso amigo Kleber que está fazendo aqui a filmagem desta, dessa Sessão. Dando 
continuidade o Senhor Presidente pede ao Coordenador de Plenário Edsom Mielke 
para mencionar a última ata. Ata. Ata da 72ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 
de Vila Pavão – ES, ocorrida no dia 20 (vinte) dias do mês de agosto do ano de 
2024 (dois mil e vinte e quatro). Após a leitura da Ata pronunciou o Senhor 
Presidente: Coloco em discussão a Ata. Não havendo nenhuma manifestação. 
Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. 
Atas Aprovadas por unanimidade. Prosseguindo o Senhor Presidente solicita ao 
Coordenador Parlamentar de Plenário Edson Gums Mielke para fazer a Leitura dos 
projetos. Projeto de lei nº 046/2024 – Abre crédito especial, altera anexos do 
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PPA e da LDO do exercício de 2024, e dá outras providências. Por questão de 
Ordem o vereador Aristeu Reetz pediu dispensa da leitura dos projetos e das 
mensagens. Pronunciou o Senhor Presidente: Coloco em votação o pedido de 
dispensa feita pelo referido vereador. Quem for favorável a dispensa permaneça 
sentado ao contrário se levante. Pedido Aprovado por unanimidade. Projeto de 
lei nº 047/2024 – Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do 
exercício de 2024, e dá outras providências. Coloco em discussão o Regime de 
Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 046/2024 – Abre crédito 
especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2024, e dá outras 
providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo nenhuma 
manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Coloco em discussão o 
Regime de Urgência Especial do Projeto de Lei Executivo nº 047/2024 – Abre 
crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2024, e dá 
outras providências. Está em discussão a urgência do projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. Pronunciou o 
Senhor Presidente: Neste momento franqueio a palavra aos vereadores inscritos, 
primeiro e único vereador inscrito para uso da Tribuna, vereador Francisco de Assis 
Campos. “Assim se pronunciou”. Boa tarde a todos, ao presidente desta Casa de 
leis, vice-presidente, primeiro secretário, segundo secretário, Kloss, Marquim, 
Aristeu, Jadismar, Tânia, Naninha, o Souza, a Rúbia, Edsom Mielke, Kátia, o nosso 
vice-prefeito, Kleber Sabino e todos dessa Casa de Leis aqui. Eu quero aqui fazer 
um agradecimento, a todos os funcionários públicos a cada um que trabalharam 
nossa festa, muito obrigado. Quero agradecer cada um que participou da nossa 
festa. A nossa festa não teve uma briga, não teve uma confusão, é uma festa de 
conjunto de pessoas bacana, teve pessoas da Itália, pessoas dos Estados Unidos, 
teve pessoas de tudo quanto é parte do mundo aqui, muito obrigado a cada um. 
Senhor presidente, eu quero aqui pedir licença a cada um dos meus colegas. Eu 
quero aqui pedir para o Deputado Mazinho dos Anjos, eu quero convidar ele pra vir 
aqui nessa Casa de Leis, pra ele ver, pra quando ele falar de vereador ele lavar a 
boca, ele tem a boca muito suja. Pra ele vir aqui nesta casa de leis pra ver como 
vereador aqui trabalha certo, pra dizer que não é acostumado a trabalhar na casa 
que as pessoas falam sério, aqui a gente fala sério. E outra coisa Senhor vice-
prefeito, ele, se o candidato dele ganhar o Pavão vai ser um canteiro de obras ele 
passou aqui 04 (quatro) anos aqui dentro porque ele não fez nada? Ele é candidato 
de duas obras. Só fez duas obras, uma para arrancar motor de carro que está 
arrancando tudo, arrebentando tudo, que nós, não pode consertar que está na 
justiça, agora ele vem aqui falar que vai fazer um canteiro de obras. Primeiro o que 
ele tinha que fazer? Lá no Cascudo tem caçamba de mais 10 (dez) caçamba de 
bloco pra fazer um calçamento lá e ele está no mandato 02 (dois) anos porque ele 
não fez? Aquilo está caindo encima de criança, é cobra, é escorpião é bicho que 
aquilo e ele não fez nada e agora ele está preocupado em fazer, primeiro a gente 
tem que lavar a roupa na casa da gente pra depois querer lavar na casa dos outros. 
E ele não tem moral para isso não porque ele é ruim, ele é miserável e não tem 
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vergonha na cara e tá aqui é só ele vir aqui, só vir aqui e outra coisa ele é mentiroso, 
deputado mentiroso. Eu vou lançar um desafio aqui, se qualquer um vereador aqui, 
qualquer um vereador, qualquer outra pessoa, qualquer uma criança, chegar aqui e 
falar esse projeto aqui é do Mazim ele levou na creche uma caixa de bombom, ele 
levou uma sacola de bala eu renuncio o meu mandato, eu renuncio o meu mandato. 
Pode trazer que ele é muito mentiroso. Mentiroso ele é agora ganhar nós no peito, e 
na raça não precisa pensar, que não tem pra ele não. Isso aí não vai ter pra ele não, 
tá aberto aqui pra ele vim aqui nesta Casa de leis. Tá convidado pra ele vim mostrar 
aqui os projetos porque ele não trouxe nada. Ele não trouxe nada. A outra candidata 
do PL ela foi num banheiro no Cascabulho com um candidato a vereador e chegou 
lá e falou que aquilo não era vereador, não era banheiro usar , não era banheiro de 
uma pessoa usar, mais ela está certa, eu acho que ela está certinha falar isso 
porque ela trabalha com os deputados lá na assembleia em Brasília e lá é uma 
coisa, sai na rua tirando foto de buraco, se ela descer na assembleia e fica andar na 
rua vai cair no buraco, ela não anda na rua, ela só entra em banheiro chique, não 
entra num banheiro desce não e depois fala que é do Pavão, que mora em Vila 
Pavão, sou de Vila Pavão, vou trazer alguma coisa pra Vila Pavão. Vai trazer nada 
não rapaz. A nossa cidade eles têm que colocar na cabeça deles que a nossa 
cidade é um canteiro de obras. O Bolinha mais o Tuílla colocou a nossa cidade num 
canteiro de obras e vão continuar se Deus quiser, essa são minhas palavras, muito 
obrigado. Deputado mentiroso. Pronunciou o Senhor Presidente João Trancoso: 
Muito obrigado Excelentíssimo vereador. Passamos para a Ordem do Dia: Coloco 
em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 046/2024 – Abre crédito especial, 
altera anexos do PPA e da LDO do exercício de 2024, e dá outras providências. 
Está em discussão o projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em 
votação. Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto 
Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo nº 
047/2024 – Abre crédito especial, altera anexos do PPA e da LDO do exercício 
de 2024, e dá outras providências. Está em discussão o projeto. Não havendo 
nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado 
ao contrário se levante. Projeto Aprovado por unanimidade. Neste momento 
passamos para o encerramento de mais uma Sessão Ordinária, agradecendo aí a 
presença do nosso vice-prefeito, da nossa secretária de administração, é a presença 
do Florisvaldo – o Souza, e a presença da Tânia de Almeida e sua pequena Hilary, e 
agradecendo também né aí a toda sociedade pavoense aí por estar nos assistindo 
aí através das redes sociais, através do fecebook da Câmara Municipal de Vila 
Pavão/ Espírito Santo e também estendo aqui uma boa noite, um grande abraço pra 
todos que se encontram  aqui presentes nesta Casa Legislativa e a todos do nosso 
município. Como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus 
declaro encerrada essa Sessão Ordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário 
(a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será 
assinada. Vila Pavão – ES, 03 (três) dias do mês de setembro do ano de 2024. 
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      João Trancoso                                      Neusdete Rossini Moreira 
        Presidente                                          Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


